



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
26 – 600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59

✉ 26 – 600 Radom ul.11 Listopada 37/59 ☎ 48 3453103 📠 48 3452002

Radom, dnia 2012-08-06

Wykonawcy ds. 90/12

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zaprojektowanie i budowę linii światłowodowych w relacjach KPP – jednostki PSP – nr sprawy 90/2012 „

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

Pytanie: Proszę o udzielenie wyjaśnienia w sprawie jednej z relacji – 3.4 KPP Pułtusk, ul. Rynek 23 – PSP Pułtusk, ul. Daszyńskiego 19 :

Wg. załącznika nr 6 do SIWZ od istniejącej studni kablowej TP S. A. do budynku KPP w Pułtusku przy ul. Rynek 23 brak jest wolnych otworów kanalizacji, czy Zamawiający dysponuje projektem budowlanym, zgodą od właściciela działki (pas drogowy ul. Rynek) na budowę łącznika od ww. studni do budynku KPP ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje takimi dokumentami.

Pytanie: Czy w przypadku konieczności sporządzenia projektu budowlanego na rozbudowę kanalizacji i pozyskanie stosownych zgód wymaganych przez Prawo budowlane, określony przez Zamawiającego termin wykonania prac projektowych (3 tygodnie) ulega wydłużeniu ?

Odpowiedź: Okres od sporządzenia projektu do czasu zawarcia umów dzierżawy kanalizacji przez Komendę Główną Policji a TP. S. A. powinien być wystarczający do uzyskania odpowiednich zgód, wymaganych Prawem budowlanym.

Pytanie: Czy w przypadku rozbudowy kanalizacji o kolejny otwór na działkach należących do KPP bądź PSP – wykonawca będzie zobowiązany do uzyskania dodatkowej zgody na wykonanie prac od ww. podmiotów ?

Odpowiedź: Dodatkowe zgody nie będą wymagane.

Jednocześnie Zamawiający na pdst art. 38 ust. 4 cyt. ustawy dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie podanych terminów wykonania zarówno prac projektowych jak terminów wykonania robót budowlanych

- poprzez wykreślenie w pkt. 4 siwz :”Termin wykonania zamówienia”, zapisu w brzmieniu: „Okres obowiązywania umowy (termin realizacji umowy): 3 tygodnie na wykonanie prac projektowych oraz 6 tygodni na wykonanie linii światłowodowych licząc od daty przyjęcia przez Zamawiającego projektów.”

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiana treści siwz są obowiązujące dla wszystkich Wykonawców.

Pozostałe zapisy siwz pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Wyk. egz. poj.
Wysłano mailem w dniu 06.08.2012
Zam. na str. int. w dniu 06.08.2012
Opr. J.D.

p.o. KIEROWNIK SEKCJI
Sekcja Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Jolanta Kowalska